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ATA DA 11º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE UNIDADE

ACADÊMICA DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA

Aos dezoito dias do mês de abril de 2018, à:

sala de aula de número 304 (trezentos e q

Acadêmica dos Palmares, em Acarape/CE.

Conselho de Unidade Acadêmica do Institut

sob a presidência da Diretora do Instituto de

Lívia Paulia Dias Ribeiro, e com o compar

Victor Emanuel Pessoa Martins — Ex-Di

Leite — Coordenadora do Curso de Licenciai

da Silva Filho — Coordenador do Curso «

Michel Lopes Granjeiro — Coordenador do

Lourenço Ocuni Cá — Coordenador do Curs

e Matemática, Prof. Dr. Rafael Jorge Ponte

Mestrado Profissional em Matemática (PR

Tavares — representante titular dos docentes

Profa. Dra. Márcia Barbosa de Sousa — rep

Licenciatura em Ciências Biológicas, Pro

representante titular dos docentes do Curso «

Mota Neves de Almeida — representante titi

treze horas e cinquenta e dois minutos, na

atro), localizada no Bloco II da Unidade

calizou-se a 11º Sessão Extraordinária do

de Ciências Exatas e da Natureza - ICEN,

“iências Exatas e da Natureza, Profa. Dra.

cimento dos seguintes membros: Prof. Dr.

etor, Profa. Dra. Cleide Maria da Silva

ra em Química, Prof. Dr. João Francisco
> Licenciatura em Matemática, Prof. Dr.

Curso de Licenciatura em Física, Prof. Dr.

» de Licenciatura em Ciências da Natureza

Diógenes — Coordenador do Programa de

JFMAT), Profa. Dra. Danila Fernandes

do Curso de Licenciatura em Matemática,

esentante titular dos docentes do Curso de

+ Mônica Regina Silva de Araújo E

e Licenciatura em Química, Profa. Sinara

lar dos docentes do Curso de Licenciatura

em Ciências da Natureza e Matemática e Italo Mendes do Carmo — representante

suplente dos Técnico-Administrativos em I

Viviane Pinho de Oliveira — Coordenado

lucação do ICEN. Ausências: Prof. Dra.

1 do Curso de Licenciatura em Ciências

Biológicas, Profa. Dra. Sílvia Helena Roberto de Sena - representante titular dos

docentes do Curso de Licenciatura em Físi a, Francisco Ageu de Sousa Nóbrega -
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Representante titular dos discente do ICEN e João Ferreira Batista Neto -

Representante titular dos discente do ICEN I - ABERTURA DOS TRABALHOS:

Havendo quórum, a Presidente da sessão cur primentou os presentes e declarou aberta a

sessão. HH — INFORME(S). A profa. Lívia |

do diploma de doutor do candidato aprove:

Curso de Licenciatura em Matemática, Este

do ICEN pôde dar prosseguimento normal

sendo retirada da pauta a manifestação do

“seguida, fez elogios ao relatório de atividad:

Lima pela clareza e objetividade. Continuou

editais para eleição de Coordenador e Vice-(

Licenciatura em Física e.em Química e ale

ainda não havia sido enviado à Secretaria «

relação à eleição para Vice-Coordenador dos

Ciências Biológicas, em Ciências da Naturez

Profissional em Matemática (PROFMAT),«
Normativa do Conselho Universitário da Uni

quantitativo de professores representantes.

sobre a forma de apreciação de processos.
um calendário mensal de sessões ordinárias,

semana de cada mês, alternando os-dias, a fi
não sejam prejudicadas. Também foi decidi:

riciou os informes falando sobre a entrega

lo na vaga de professor visitante para o

an Pereira da Silva; com isso, a Diretoria

o processo para efetivar a sua nomeação,

conselheiros acerca desse processo. Em

s da profa. visitante Maria Socorro Lucena

's informes mencionando a publicação dos

oordenador dos Colegiados dos Cursos de

ou que o de Licenciatura em Matemática

o ICEN para a divulgação. Por fim, com

Colegiados dos Cursos de Licenciatura em

e Matemática e do Programa de Mestrado

«plicou que necessitaria de uma Instrução

ab, estabelecendo, dentre outras normas, o

HI —- ORDEM DO DIA. a) Discussão :

Fodos os presentes acataram a sugestão de

“om reuniões previstas sempre na segunda
1 de que as aulasde determinado professor

o, por unaniímidade, que cada conselheiro

seria relator de um processo, sendo a escolha através de ordem alfabética dos nomes dos

membros, a fim de garantir a rotatividade los processos e não sobrecarregar apenas

alguns conselheiros. b) Manifestação de adesão ao Edital de concorrência do Curso
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de Especialização Ciência é 10!. Antes debater sobre a questão com os demais

conselheiros, a profa. Lívia informou acerca le um memorando que a Direção do ICEN

recebeu da Diretoria de Educação Aberta e a Distância (DEAAD), solicitando

justificativas de o Instituto ainda não ter um curso a distância. Todos foram unânimes

em concordar que a Direção deveria responder o memorando, copiando os demais

setores que também receberam, evidenciandoa deficiência de professores que há no

ICEN e também mencionando os cinco cursos de graduação que havia no Instituto,

além do Mestrado Profissional em Matemática e do estudo que está em andamento para

tornar o Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza e Matemática em um curso a

distância ou híbrido. Após isso, foi colocado em votação a adesão do ICEN ao Curso de

Especialização Ciência é 10!, cuja manifes'ação dos presentes foi favorável, com os

professores Kaé Stoll Colvero como coordenadora e os professores Roberth Fagundes

de Souza, Viviane Pinho de Oliveira e Aluísio Marques da Fonseca como docentes. e)

Manifestação sobre o processo de permuta entre a professora Jacqueline Cunha da

Serra Freire e a professora Maria Rita Duarte de Oliveira (UFPA). A profa. Sinara

solicitou vista do processo a pedido da intervssada, profa. Jacqueline, a fim de que esta

pudesse verificar o último despacho, antes di manifestação dos conselheiros. Apesar de

todos concordarem com a, solicitação de vista, a profa. Lívia alertou que o processo

deveria ser encaminhado ao MEC na data limite de 24 de maio deste ano. Desse modo,

foi agendada uma reunião para o dia 03 dc maio para manifestação do Conselho em

relação ao referido processo, que, com base na decisão do primeiro ponto de pauta, terá

como relatora a profa. Cleide, além de ser necessário um parecer da área para uma

melhor apreciação dos conselheiros. d) Manifestação sobre a contratação de

professores visitantes para o ICEN. Fo: decidido pelos presentes que a Direção

enviaria um documento à COGEP com as justificativas para a contratação de
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professores visitantes para as cinco áreas (Biologia, Física, Matemática, Pedagógicas e

Química) que fazem parte do ICEN,a fim de inseri-lo ao processo que já está em curso.

e) Discussão acerca do 1 Evento Científico Unificado do ICEN. A profa. Lívia

solicitou que fosse discutido dentro dos colegiados de cursos a necessidade de apoio dos

docentes para o evento. f) Discussão acerca dos horários do ICEN referentes ao

período 2018.1. A profa. Lívia informou que a Direção continuaria com a mesma

logística do semestre passado. g) Discussão acerca do Plano Anual e do Relatório de

Atividades dos docentes do ICEN, Foi decidido, por unanimidade, que os planos de

atividades dos docentes do ICEN serão iniciados a partir do período 2018.1. A profa.

Cleide irá disponibilizar aos professores um: sugestão de formulário do aludido plano.

IV - ENCERRAMENTO DA SESSÃO.Nada mais havendo a tratar, a Presidente da

sessão declarou encerrada a reunião às dezesseis horas e quinze minutos. V -

LAVRATURA DA ATA. Para constar: eu. Ítalo Mendes do Carmo, na qualidade de

Secretário do Conselho da Unidade Acadêm:ca, lavrei a presente ata, que depois delida
e aprovada será assinada por mim e pelos dernais Conselheiros.
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